



CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SANTA LUCIA

ACTA N° 16

En el Centro Cultural José E. Rodó, el 7 de agosto de 2023, siendo la hora 19.45 da comienzo la Sesión Ordinaria con el Sr. Alcalde Leonardo Mollo y los Concejales: Marcelo Alvarez, Franco Larrosa, Fabián Rodríguez, Fabián Núñez, Marlene Argañarás, Martha García, Angel Medina, falta con aviso Melissa Boulang.

Se recibe a los Sres Rosana y Lautaro (punto 14), presentan un plan de arbolado y hacen referencia a las formas de poda que origina problemas y plantean soluciones.

Se recibe al Sr. Tabó por la Asoc. Turística (punto 4) solicitando permiso y la colaboración con un marco de hierro para las lonas con fotos que quieren colocar en la plazoleta frente al hotel Biltmore, recordando la filmación de la película El Faro.

Se recibe a los Sres. Natalia y Robert concesionarios de los kioscos de la plaza Tomás Berreta que necesitan solucionar el problema de los robos que han sufrido este tiempo. Quieren hacer una mejora y el Alcalde les propone que presenten un proyecto y presupuesto para ver la viabilidad. También habrá que averiguar con la Arquitecta.

Media hora previa: el Sr. Núñez plantea que se prohíba la colocación de carteles en la esquina del Cabildo. El Alcalde propone dejarlo para la próxima sesión y estudiar posibles lugares, el Sr. Rodríguez apoya llegar a un acuerdo, el Sr. Larrosa opina lo mismo y la Sra. Argañarás en referencia a la esquina del Cabildo opina que no deberían colocarse ningún tipo de carteles, de ninguna índole.

Orden del Día:

- 1 – Lectura y aprobación del Acta anterior N° 15.
- 2 – Designar un espacio público o vía de tránsito con el nombre de Dr. Ramón Legnani y otro con Alberto Perdomo.
- 3 – Evento Uniendo Fronteras, nativistas.
- 4 – Asociación Turística de Canelones propone propuesta recordando la filmación El Faro. Se invita al Sr. Carlos Tabó.
- 5 – Presupuestos para compra de aire acondicionado para el Municipio.
- 6 – FM Ideal 90,1 Nota colocación de altoparlantes.
- 7 – Nota Elbio Cono Castro, Daniel Leonardo Gonzalez (Parador Puente Viejo), se invita a participar de la Sesión.

LEONARDO MOLLO CABRERA
Alcalde
Municipio Santa Lucía



- 8 – Radio Espika, se invita para explicar sobre el proyecto en estación de AFE.
 - 9 – Resolución de \$ 25.000 en materiales de construcción, Budapest – Cabildo.
 - 10- Destinar un espacio en la plaza para colocar rejas para dejar candados.
 - 11 – Fotogalería – proyecto.
 - 12 - Falta garita en la vereda de D.Lamas y Pecoche hacia estación de servicio.
 - 13 – Pago de \$ 30.000 a la Liga Fundadora de Baby Fútbol, Cabildo.
 - 14 – Proyecto de arbolado en la ciudad, Sra. Rosana Curbelo.
 - 15 – Solicitud de inflables, festejo día del niño en Soc. Fomento Rincón de Velazquez.
 - 16 – Exp. Arenera 2022-81-1090-00180, informe de Gestión Ambiental.
 - 17 – Exp. Parador El Refugio 2007-81-1090-00534, informe de Acond. Urbano.
 - 18 – Comisión de escuela de equinoterapia de Mi Tapera solicita \$ 10.000 para pago de cocinero para el 20 de agosto.
 - 19 – Club Abrigaditos solicita colaboración para festejo del día del niño.
 - 20 – Sr. Cono Castro solicita colaboración para festejos del Hotel Biltmore.
 - 21 – Programa Juntos y Diferentes, sensibiliza sobre acoso escolar, bullying, etc.
 - 22 – Pago a cooperativa Aries \$ 75.397.
 - 23 – C. Remeros solicita autorización para hacer peaje el 12/8/23 en Riv y Rep Argentina.
 - 24 – Empresa Lince, ajuste semestral.
 - 25 – Apoyo de las Colonias – CE.RE.M.O.S - a los centros educativos
 - 26 – Día de la niñez en el Municipal 1.
 - 27 – Encuentro nacional de motosierras 17, 18 y 19 de noviembre.
 - 28 – Aprobar certificadoras de proyectos POA: Arq. Gonzalez y Arq. Peris.
-
- 1 – Aprobado 5 en 5 aclarando que el Sr. Medina faltó con aviso y por error involuntario no se anotó en la planilla.
 - 2 – Aprobado 5 en 5 que se reciban las fundamentaciones para dictar resolución nombrando al camping Dr. Ramón Legnani y la senda peatonal de Federico Capurro a Rivera con el nombre Alberto Perdomo.
 - 3 – Aprobado 5 en 5 colaborar con el evento y se dicta resolución.



- 4 - Aprobado 5 en 5 elevar a Patrimonio y Acond. Urbano ya que se colocará en la plazoleta Anacleto Claverino. Si lo aprueban hay que ver la estética y medidas.
 - 5 - Aprobado el presupuesto de Alfahogar.
 - 6 - Se notificará que no se puede.
 - 7 - Se deja en el orden del día ya que no se presentaron.
 - 8 - Se deja en el orden del día ya que no se presentaron.
 - 9 - Aprobado 5 en 5.
 - 10 - La propuesta es de la Asoc. Turística pero se les pedirá una nota con detalles.
 - 11 - Se podría colocar en la Plaza Tomás Berreta, el Sr. Rodríguez propone Plaza España; se estudiarán presupuestos.
 - 12 - Los vecinos piden una garita porque no tienen resguardo. Se consultará a la Dirección de Tránsito sobre la ubicación en D.Lamas y Pecoche.
 - 13 - Aprobado 5 en 5.
 - 14 - El Alcalde plantea que no tenemos capacidad de saber si la cooperativa realiza bien o mal las podas. El proyecto se elevará a la Dirección de Espacios Públicos para ser atendido por técnicos. Se deberá hacer un relevamiento y se toma de recibo el recambio de ejemplares en Diego Lamas y Beatriz Branda. El Sr. Rodríguez opina que es buena la propuesta pero sería bueno tener un encuentro con la Cuadrilla de poda para saber cómo trabajan. El Sr. Medina acota que el trabajo de la Cuadrilla se realiza por orden de los superiores. Aprobado elevar al propuesta 5 en 5.
 - 15 - Aprobado 5 en 5.
 - 16 - Se toma conocimiento.
 - 17 - Se toma conocimiento de que la propuesta aceptada es la del Sr. Romay, no dando lugar a la existencia de maquinitas, se continuará con el trámite.
 - 18 - Se elevará al Area de Discapacidad y si no lo cubre, el Municipio apoyará, aprobado 5 en 5.
 - 19 - Aprobado 5 en 5.
 - 20 - Se averiguará si el dueño está de acuerdo con la actividad.
 - 21 - La propuesta es buena, se podría invitar a Direcciones, Instituciones, Docentes, pedir colaboración para traslado a la Junta Departamental. Luego se seguiría avanzando, aprobado 5 en 5.
- Aprobar prórroga de 30 minutos, se acepta 5 en 5.
- 22 - Aprobado 5 en 5.
 - 23 - Aprobado 5 en 5.
 - 24 - Se toma conocimiento.
 - 25 - El Sr. Medina como funcionario plantea que puede elevarse una solicitud de colaboración para que en el Área de Panificación se produzca para los centros educativos y así tengan alimento para las meriendas.


El Alcalde
Miguel Medina


MIGUELILLO CABRERA



Comunica al Concejo que en poco tiempo ya se abrirá en la Colonia Santin Carlos Rossi un centro de prevención y rehabilitación para adicciones.

26 – Aprobado 5 en 5.

27 – El Alcalde comenta como sería el evento, aprobado 5 en 5.

28 – Aprobado 5 en 5.

Próximo Concejo: 21 de agosto.

Siendo la hora: 22.00 se levanta la sesión.

La presente acta se lee, otorga y firma en la ciudad de Santa Lucía el día 21 de agosto de 2023, la que ocupa el folio 32 al 35.

LEONARDO MOLLO CABRERA
Alcalde
Municipio Santa Lucía